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COME AVVIENE UN URTO ELASTICO (ONTRO LA PARETE ?
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P ROG\_E N A . Un recipiente di forma cubica contiene un certo numero di molecole che si muovono parallelamente a uno degli
spigoli con velocita paria (v) = 1,76 x 10°m/s e hanno un’energia cinetica traslazionale media di 5,18 x 10" J.

m.r‘ . Tra due urti perpendicolari successivi trascorre, mediamente, un intervallo di 6,83 x 10™*s.
! 3 » Calcola il volume del recipiente.
< V > = ‘4.? 6 i w m » Calcola la forza media che una molecola esercita su una parete.
s » Calcola il modulo della variazione della quantita di moto della parete in un urto.
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